



# 开发区第十小学： 缤纷社团“燃”动校园

近日，在黄渤海新区中小学生运动会开幕式上，开发区第十小学576名学生带来了一场活力四射的篮球操表演。记者看到，随着激昂的音乐，篮球在孩子们手中转来转去，划出了一道道美丽的弧线。他们娴熟流畅的动作、蓬勃向上的精神面貌，赢得了大家的阵阵掌声。

YMG全媒体记者 王鸿云 通讯员 高亢 于婷 高俊 摄影报道



## 体育社团“嗨”翻校园

据介绍，开发区第十小学的篮球操结合了篮球的基本训练动作，让学生在欢快的氛围中锻炼身体、提高篮球技能。同时，学校还成立了篮球社团，积极推动校园篮球文化建设。

“每逢大课间，学校操场上就会变得十分热闹。孩子们每人一个篮球，有的跟着动感音乐跳起了篮球操，有的则在练习运球、投篮……”学校社团负责人高亢老师告诉记者，为进一步增强学生的体质，丰富学生的课余生活，学校还成立了足球、乒乓球、田径等其他体育社团。每个社团均有专业的老师进行系统授课，学生可以根据自己的特长、兴趣，自主选择心仪的社团。

操，有的则在练习运球、投篮……”学校社团负责人高亢老师告诉记者，为进一步增强学生的体质，丰富学生的课余生活，学校还成立了足球、乒乓球、田径等其他体育社团。每个社团均有专业的老师进行系统授课，学生可以根据自己的特长、兴趣，自主选择心仪的社团。

据悉，学校体育社团活动时间为每周四、五下午最后一节课。学校利用社团活动，一方面对学生进行兴趣培养；另一方面为学校各体育项目梯队培养人才。“他们在各级比赛中尽展风采，捷报频传。作为体育课的延伸，体育社团不仅活跃了校园的气氛，还极大地满足了学生的需求。”高老师说。

## 艺术类社团“点”亮校园

压腿、弯腰……随后，记者来到了舞蹈社团，看到孩子们正在进行训练。高亢老师介绍，舞蹈社团自成立以来，特别注重提高学生的艺术修养。在学校的文艺活动中，舞蹈社团多次选送精彩节目参加演出，获得一致好评。舞蹈社团的队员通过自己的不懈努力和精彩表演，成为学生心目中的“艺术之星”。

## 20多个社团“燃”动校园

为满足学生的多样化、个性化需求，除了篮球、舞蹈社团，开发区第十小学还成立了美术、创客、书法等20多个社团。

“学校建设了面向青少年的创客实验室，多形式、常态化开展创客教育。创客课程不仅有手工、陶艺、益智、航模等非信息技术类课程，还有机器人、3D打印、创意智造等信息技术类课程。”高老师介绍说，通过创客社团活动，学生不仅可以接触到许多课本之外的知识和技能，还能将所学知识付诸实践和应用，提高动手能力。

此外，为充分展示学生在社团的

学习成果，开发区第十小学设立了读书节、体育节、英语节、科技节、艺术节等五大校园节日。在充满活力的“校园五节”活动中，学生尽情享受社团活动带来的幸福感和成就感。

经过不懈努力，学校社团建设成果显著。其中，歌舞作品《唱支山歌给党听》在山东省“知史爱党·知史爱国”活动中获得优秀奖，并在山东教育电视台进行了展演；诵读作品《一代诗仙国之经典》在山东省经典诵读大赛中获得一等奖；劳动作品《人间重晚晴》《小种植大收获》在烟台市成果展评中分别获得一等奖、二等奖。

能力，并借助艺术的舞台大胆自信地展示自我。

为营造浓厚的艺术氛围，为学生搭建施展才华的广阔舞台，学校还相继成立了合唱、口风琴等社团。其中，口风琴合奏节目——《丰收》在2023年烟台黄渤海新区中小学生校园艺术器乐、舞蹈专项展示活动中荣获小学组二等奖。



## 校园新闻

### 芝罘区芝罘岛小学 保护环境 美化校园

近日，芝罘区芝罘岛小学举行了以“保护环境 美化校园”为主题的升旗仪式。

在升旗仪式上，周美霞老师通过宣讲号召全校师生“从自己做起，从身边的小事做起，保护校园环境，珍爱我们共同的家”，四三中队的少先队员朗诵了《给未来一片绿色》。此次活动使学生增强了保护环境的意识。

通讯员 周美霞

### 芝罘区潇翔小学 举办家长开放日活动

为进一步增进家校之间的联系，近日，芝罘区潇翔小学举办了家长开放日活动。

学校邀请芝罘区青少年阳光成长中心公益讲师李小云为家长带来家庭教育专题讲座。班主任对学校本学期开展的各项工作进行了总结，并对孩子们接下来的学校学习和生活提出了建议。

通讯员 杨宗静

### 烟台星海艺术学校 邀请家长进校园

近日，烟台星海艺术学校邀请家长走进学校、走进课堂，真实了解和感受孩子们的校园生活。

家长首先来到教室，和孩子们一起上课。下课后，家长和各科老师进行了面对面的交流，了解孩子的在校情况。最后，家长来到操场，观看了学校的阳光大课间活动。

通讯员 姜岩钊 王红亮

### 芝罘区南通路小学 家长进课堂讲授医学常识

近日，芝罘区南通路小学2023级3班开展了“家长进课堂”活动，王子彤同学的妈妈给同学们带来了一堂精彩的“医学小常识”主题课。

课堂上，同学们不仅学到了很多卫生健康知识，还深刻意识到养成良好卫生习惯的重要性。

通讯员 麻铁凝

